

吴教授,你要把厦门大学改“吓人大学”啊?

历史系博导吴春明诱奸多名女生 多人证实举报者身份

7月10日,一篇称厦大教师长期猥亵诱奸女学生的博文在网上疯传。厦大人文学院历史系考古专业博导吴春明被指长期猥亵诱奸多名女学生,甚至有女学生因此割腕。而其所在的历史系迅速作出回应要求校方给说法,被网友称为“院系倒逼校方给说法”。前天上午,厦门大学就厦大教授被指诱奸多名女生发表声明,表示已中止吴春明的研究生导师资格,停止其招生和指导研究生。



网曝

厦大女生发帖暗批吴春明

7月10日,在网上疯传的博文名称为《对汀洋的声援——控诉厦门大学淫兽教师吴春明长期猥亵诱奸女学生(附床照)》。

记者浏览“汀洋”的新浪微博,该微博个人信息显示,毕业于厦门大学,天秤座。

针对网传的博文《声援》,汀洋在10日23时的一条微博承认,“我上月发表的一篇微博,在这月终于有受害女生敢站出来了,谢谢你的声援”。

汀洋在该微博后面还附上了她发布于今年6月18日的一条微博,微博强调“厦大考古女生尤其要注意保护自己”,微博主文标题为《考古女学生防“兽”必读》,文中暗指“吴春明”为淫兽教师。

微博文中强调,淫兽教师以指导女学生论文为由,制造二人独处机会,伺机上下其手。事后以毕业工作保研保博为名,或利诱或威逼。被利诱威逼成功者大有人在,这样淫兽教师愈发得意,自说为:大家都是成年人,你情我愿各取所需。

前日14时,汀洋再发微博声明,自己及声援她的女学生们所针对的只是吴春明教授一人的淫兽行为,与厦门大学整体无关。

于众,让淫兽(吴春明)再无狡辩的借口。

“青春大篷车”随后描述,吴春明是其导师,以各种理由迫使她与之保持长时间的暧昧关系。

根据《声援》一文,受害女生不在少数,“因为女生不愿声张,更不愿回首耻辱记忆,给了吴春明隐瞒罪行继续为祸他人的机会。”

系主任否认网上公开发逐

网传多位厦大老师更是转发了对此事的“神评论”:现在,历史系教授得球,他机敏地将球传到朱校长脚下。朱校长一边盘带,一边看其他校领导的位置。他是伺机传球呢还是直接带球突破?但不管怎么样,厦大队都将创造历史。

11日下午,记者多次拨打涉事人之一吴春明手机,均被挂断。

记者还联系上历史系主任鲁西奇,鲁主任表示自己生病正在医院治疗,“我现在不方便回答任何问题”。针对记者问网上传播历史系信函一事,鲁主任说历史系从来都没有在网上发过任何信函,并反问记者:“你在网上都看到了,还问我干啥?”

厦大中止其导师资格开始调查

昨日10点36分,厦门大学通过官方微博“厦门大学”发表声明,声明称:我校已收到有关历史系吴春明教授师德师风问题的匿名举报,学校在接到举报材料后立即成立专门工作组,根据学校有关规定

展开调查。调查期间,已中止吴春明的研究生导师资格,停止其招生和指导研究生。

我校对师德师风问题零容忍,发现一起坚决查处一起,绝不姑息。

专家

诱奸不构成犯罪

中国政法大学刑事诉讼法专家 洪道德

洪道德表示,诱奸并不是一个法律用语,是一个民间用语。诱奸是指使用花言巧语诱骗女性与其发生性关系,并没有违背女方的意愿。如果被引诱的女方年满14周岁且精神正常,发生性关系也没有违背其意愿,那么对于实施引诱的一方来说,并不构成犯罪。

而对于网友所说,有女生因

被吴春明引诱从而割腕自杀的情况,洪道德表示,因为情感、道德方面的缺陷造成对方想不开实施结束自己生命的行为,实施了不道德行为的人并不负刑事责任。

洪道德表示,如果女学生所说诱奸属实,那么对于吴春明可以有行政上或者党纪上的处理,但是还不构成刑事犯罪。

进展

历史系发信函中止其履职

前日下午,记者联系上厦大人文学院一名老师,该老师告诉记者,网传历史系给全体教师发函一事属实。网络上信函内容也确为该院历史系所发信函。

据网上图片显示,厦大历史系教授委员会、系务会于7月11日向全系教师发送了一封信函,信中指出,针对吴春明所涉事件,经历史系主任、系教授委员会主任鲁

西奇教授提议,历史系教授委员会、系务会联席会议协商表决,决定中止吴春明在历史系教授委员会履职,直至上级领导部门对其所涉事件做出结论。

根据该信,厦大历史系提请学院党政、院教授委员会及学校相关部门,根据相关法规,对吴春明教授所涉事件展开调查,以给包括吴春明教授在内的历史系师

生一个“说法”。

有网友指出,历史系此举有倒逼学校和学院的意思。

前天,针对此次事件中涉及的汀洋和青春大篷车的身份问题,记者进行了反复核实,厦大不止一位不愿具名的老师向记者证实,青春大篷车和汀洋确实是该校历史系学生。同时,记者就此也通过新浪微博多次私信青春大篷车和汀洋,但两人均未回复。

相关链接

厦大最近事挺多 副教授公开信炮轰校长

近日,厦门大学管理学院会计系副教授谢灵写给校长朱崇实的公开信在网上热传。在这封写于去年、最近被传上网络的信中,谢灵指责教工餐厅饭菜差,而校长出现时服务员马

上端出丰盛菜肴,炮轰校长接受溜须拍马和侵犯教工权益的做法。对此,朱崇实称说法不实。他同时表示,已有人举报谢灵存在学术不端问题,学校相关机构正在调查。